Obec Velké Chvojno v partnerství s Římskokatolickou farností Skorotice vyhlásila od 1.6.2024 veřejnou sbírku.
Účelem takto získaných financí bude  renovace zvonu, včetně elektrického pohonu, tak aby bylo zajištěno automatizované zvonění zvonu 2 x denně (v poledne a v 18 hodin). Dále oprava interieru věže, včetně opravy zvonového patra. 
Číslo transparentního sbírkového účtu je  339697388/0300. Účet je vedený u ČSOB a.s.
Přispět do sbírky je možné na uvedený účet, dále do pokladničky při konání akcí nebo do pokladny na Obecním úřadě. Na požádání bude vystaveno potvrzení pro daňové účely. 
O KOSTELE VŠECH SVATÝCH
Kostel Všech svatých v Arnultovicích  je původně pozdně gotická stavba, která byla postavena  na místě původního kostela zmiňovaného už v roce 1352. V jižní straně kostela je vezděn znakový náhrobník Elizabeth, dcery Leopolda Kóbla z Geisingu z roku 1584.  V roce 1798 byl kostel zbarokizován a zvětšen. V roce 1894 proběhla další oprava.  Hlavní oltář pocházel z poloviny 18. století. Kazatelna  taktéž pochází z 18. století a je zdobena rostlinným ornamentem. V 70. letech 20. století byl kostel uzavřen, bohoslužby byly zrušeny a kostel postupně chátral i za pomoci vandalů.  Obnovení zájmu o tuto jedinou památku svého druhu na chvojensku se kostel dočkal až po roce 1989.  V letech 1995 – 97 byla provedena oprava střechy a nátěr fasády. V roce 1999 byla provedena oprava interiéru a kostel byl znovu využíván  k liturgickým účelům, ale i pro kulturní potřeby obce Velké Chvojno. V roce 2023 byl opraven krov kostela a vyměněna krytina. Kostel je chráněnou kulturní památkou.
O ZVONU
Ve věži kostela se nachází původní zvonová stolice z dubových trámů pro zavěšení dvou zvonů. V současné době je osazená pouze jedním zvonem  vyrobeném  v roce 1925 dílnou Rudolfa Pernera z Českých Budějovic.  Zvon má průměr věnce (nejširší části) 60 cm a odhadovanou hmotnost 130 kg. Je odlitý ze zvonoviny, bez patrných známek vytlučení srdcem. Zvuk zvonu je jasný a plný, bez známek odkazujících k jeho mechanickému poškození.
Ve zvonu je zavěšené srdce kované z měkkého železa, se známkami povrchové koroze.
Zvon je nutné svěsit ze stolice na podlahu zvonového patra a demontovat z něho ocelový závěs. Závěs společně s kováním zvonu pak odvézt k dílenské opravě a konzervaci. Oprava spočívá v odrezení a nátěru kovového kování zvonu. Oprava obsahuje výměnu původních kluzných ložisek za nová valivá a výkyvná.
Konzervace zvonu a jeho zpětné uchycení do závěsu bude provedeno přímo ve zvonici. K rozhoupávání zvonu bude instalován lineární motor s programovatelnými spínacími hodinami.                          
PROČ
Na myšlenku pravidelného zvonění pana Luboše Kunze, obyvatele Arnultovic, přivedli sousedé z nedalekých Neznaboh, kde je dvakrát denně rozezvučen zvon z místní kaple. Kostel všech Svatých v Arnultovicích  je totiž jedinou zbylou sakrální památkou svého druhu v našem katastru, která nebyla zničena. Za své vzal jak krásný barokní  kostel Svatého Martina  ve Velkém Chvojně, tak i barokní kaple Sv. Antonína Paduánského na návsi v Lučním Chvojně. Kostel vždy k vesnici patřil. Stejně tak dříve bylo pravidelné zvonění neodmyslitelnou součástí všedních dní.  Chceme znovu zavést tuto tradici, kdy pravidelným denním zvoněním vždy ve 12 a 18:00 dojde k určení rytmu života v obci a přilehlém okolí. A tímto počinem by  tak došlo k symbolickému duchovnímu propojení se sousední obcí Neznabohy.
Pravidelným zvoněním se zvonice kostela dvakrát denně připomene obyvatelům obce a přispěje tak k venkovskému duchu lokality.

Iniciátoři veřejné sbírky:
Luboš Kunze – Arnultovice
Obec Velké Chvojno zastoupená Markétou Vaňáčovou, starostkou obce, Jiřina Bischoffiová místostarostka obce  

